

# MIKROREGION

UHLÍŘSKOJANOVICKÁ A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

ZDARMA

AKTUÁLNÍ INFORMACE O DĚNÍ V MIKROREGIONU

KVĚTEN 2017



## Čistá řeka Sázava

**Dobrovolníci v tričkách s tímto logem vyrazili letos již po dvanácté do studených jarních vod Sázavy, aby před sezonou vyčistili břehy od nepořádku.**

Tuto akci zastřešuje Posázaví, o. p. s., a vyčistí se při ní úsek dlouhý zhruba 90 km od Střechovského jezu až do Pikovic. Tato trasa je rozdělena na 5 úseků a akce probíhá od pátku do neděle.

Na prvním úseku (od Střechova do Malovid) se v sobotu sešlo 62 obětavců, kteří navzdory chladnému počasí sbírali odpadky v okolí řeky. O dobrovolníky je samozřejmě dobře postaráno jídlem i ubytováním, loď pro akci půjčuje firma BIS-PORT. Novinkou letošního roku bylo, že se odpadky třídily.

Při této akci se samozřejmě formují i nové party a večer je o zábavu také postaráno. Je vidět že

akce má i preventivní účinek a odpadků je každým rokem čím dál méně. Tak opět za rok Více o akci zde:

<http://www.cistarekasazava.cz/>  
Více fotek z prvního úseku zde:  
[http://kolopetr.rajce.idnes.cz/7.-9.4.2017\\_Cista\\_reka\\_Sazava/](http://kolopetr.rajce.idnes.cz/7.-9.4.2017_Cista_reka_Sazava/)

**Petr Křen Kácov**



## Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

v době uzávěrky tohoto vydání byly právě v plném proudu svátky jara - Velikonoc. Doufám, že jste si obdobi pečení mazanců, malování kraslic a koledování užili v dobré náladě a pohodě.

V rozverném náladě bylo určitě počasí, které vzdalo čest jménu čtvrtého měsíce a bylo opravdu aprílové. Během Velikonoc zvládlo na jednom místě v několika málo minutách střídavě svítit sluníčko, pršet a dokonce i sněžit.

Snad zafunguje ta Morana, kterou za nás vynesly děti z vavřínecké školky, a zima se konečně na pár měsíců uloží k odpočinku.

Kdo by potřeboval osvěžit paměť, jak že to je s tím střídáním měsíců u žezla, tomu to rády připomenou děti z čestínského kroužku, které si hru "O dvanácti měsíčkách" připravily jako dárek pro všechny maminky k jejich květnovému svátku. Nenechte si představení ujít, určitě vás zahřeje u srdce.

Nezapomeňte také, že s květnem začíná letní kulturní sezona a opět se nám otvírají dveře hradů, zámků, galerií a infocenter, čeká nás spousta výstav, doprovodných akcí, závodů a koncertů. Pro aktuální informace sledujte vývěsky a webové stránky obecních úřadů, anebo koukněte do pozvánky v těchto novinách.

Těším se s vámi na viděnou a přeji vám láskyplný máj!

**Kateřina Kubátová**

Pro obce Církvice, Čestín, Kácov, Košice, Ledečko, Nepoměřice, Onomyšl, Petrovice II, Podveky, Rašovice, Rataje n. S., Samopše, Skvrňov, Soběšín, Staňkovice, Sudějov, Uhlířské Janovice, Úzice, Vavřinec, Zbizuby

# OZNÁMENÍ PRO OBČANY MĚSTA UHLÍŘSKÉ JANOVICE

## Poplatky za svoz komunálního odpadu pro rok 2017

- osoba s trvalým pobytem v obci	650 Kč
- osoba starší 75 let, držitelé ZTP/P	590 Kč
- majitel rekreačního objektu	650 Kč

Poplatek je možno uhradit hotově v pokladně městského úřadu v pokladních hodinách nebo na účet města č. **9356030287/0100**

Při platbě na účet: VS	11340 Uhlířské Janovice	SS	číslo popisné dle trvalého pobytu
	21340 Janovická Lhota		číslo popisné rekreačního objektu
	31340 Kochánov		
	41340 Malejovice		
	51340 Mitrov		
	61340 Opatovice II		
	71340 Silvána		

## Poplatek za psa rok 2017

1. pes - dům	200 Kč
2. pes - dům	300 Kč
1. pes - byt	400 Kč
pes - vesnice	100 Kč

Při platbě na účet: VS	11341 Uhlířské Janovice	SS	číslo popisné dle trvalého pobytu
	21341 Janovická Lhota		
	31341 Kochánov		
	41341 Malejovice		
	51341 Mitrov		
	61341 Opatovice II		
	71341 Silvána		

Splatnost poplatků je **30. června 2017**  
**Slavičková Ivana, finanční odbor MěÚ**

### **Tajemnice MÚ Uhl. Janovice**

**oznamuje vyhlášení výběrového řízení**

*na obsazení pracovního místa*

**„referent stavebního úřadu“**

Bližší informace pro zájemce na tel. č. 327 551 063 nebo 725 950 395.

### **Nová služba občanům**

**Možnost zasílat upozornění o nedoplatku na místních poplatcích na e-mail.**

Finanční odbor Městského úřadu Uhlířské Janovice nabízí občanům možnost zasílat upozornění o nedoplatku na místních poplatcích před zahájením daňového řízení na e-mail, který si občan sám nahlásí.

V případě zájmu o tuto službu, zašlete na níže uvedenou e-mailovou adresu svůj souhlasný e-mail.

**Ivana Slavičková - [ivana.slavickova@uhljan.cz](mailto:ivana.slavickova@uhljan.cz)**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí  
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

## Název projektu: Rekonstrukce lesní cesty „K Podmokům“

Registrační číslo: 15/001/0432a/120/001746

Opatření 4: Investice do hmotného majetku

Podopatření 4.3: Podpora na investice do infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se zemědělství a lesnictví

Operace 4.3.2: Lesnická infrastruktura

Hlavní cíl projektu: Realizací projektu dojde nejen ke zlepšení kvality městské lesní dopravní sítě, ale také k trvalému ekologickému přínosu pro celý lesní ekosystém a zvýšení společenské hodnoty lesa.



V dubnu 2017 město Uhlířské Janovice zahájí rekonstrukci lesní cesty K Podmokům. Tento projekt řeší rekonstrukci stávající přístupové lesní cesty spojující křižovatku "U Šraňku" v městském lese se silnicí č. II/336 a zlepší její celkové parametry - šířku, sklon, odvodnění i únosnost lesní cesty. Současná lesní cesta nevyhovuje pro odvoz dřevní hmoty současnou technikou a tak odvoz dřeva je v současné době velmi problematický, a to nejen v zimním období. Rekonstrukcí lesní cesty dojde k vyřešení problémů při odvozu dřeva z městských lesů. Projekt zajistí velký trvalý ekologický přínos pro lesní ekosystém a dojde ke zvýšení společenské hodnoty městského lesa. Všechny práce budou ukončeny během července 2017. Projekt je realizován v rámci Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020. Prostřednictvím Programu rozvoje venkova na realizaci projektu poskytne Evropská unie 771 406 Kč a z národních zdrojů bude poskytnuto 786 990 Kč.

## Město Uhlířské Janovice na základě „Zásad používání peněžních fondů obce“

### vyhlašuje výběrové řízení

na poskytnutí zápůjček z Fondu rozvoje bydlení určené na zvelebení bytových a rodinných domů včetně jejich napojení na sítě technického vybavení.

Občané, kteří mají zájem o poskytnutí této zápůjčky, si mohou podat žádost do výběrového řízení nejpozději do 15. června 2017 na Městský úřad Uhlířské Janovice.

Žádost je možno vyzvednout na městském úřadě, přízemí – finanční odbor nebo na [www.uhlirskejanovice.cz](http://www.uhlirskejanovice.cz)

Uhlířské Janovice dne 13. dubna 2017

Ivana Slavičková  
finanční odbor MěÚ

# Jarní řemeslný jarmark

Ani v roce 2017 nebudou chybět tradiční ratajské jarmarky. Ten jarní se konal hned první aprílovou sobotou.

A protože sluníčko hrálo, jako by si chtělo vynahradiť tu dlouhou zimu, přesunuli jsme jarmark ze zámeckých místností, které jsou přecijen vlhké a studené, ven na nádvoří.

Návštěvníci si opět mohli nakoupit jarní a velikonoční dekorace, košíčky, pomlázky, perníčky, ale také pořídit pro sebe či své blízké dárečky v podobě šperků, keramiky, šitých hraček, doplňků či veselých skleněných vitráží. Nechyběl ani tolik oblíbený a žádaný stánek s domácími makronkami a dortíky.

Nově letos čekalo na děti několik tvořivých dílniček, kde si mohly namalovat perníček, keramiku nebo třeba vyrobit si z papíru a drátků veselého ptáka MARHABÁKA, který jako by z oka vypadl skleněnému originálu, jenž byl na stánku k prodeji.

I tentokrát jsme na jarmarku pomáhali. Soukromému depozitu Srd-



cem pro kočky, z. s., který se aktuálně stará o 79 kočiček a 4 pejsky velkých plemen, se prodejem zboží od dobrovolníků podařilo získat bezmála 1500 Kč. Děkujeme, že s námi pomáháte.

Zatímco na nádvoří probíhal jarmark, v zámku na děti čekala cesta za sladkým velikonočním pokladem. Ten ale nebyl tak lehký dostupný. Aby se k němu děti dostaly, musely projít trasu uvnitř zámku, kde v jednotlivých komnatách plnily úkoly, které jim za-

dávaly pohádkové postavy. A úkoly to byly nelehké, zaměřené na vědomosti, smysly, kreativitu i logické myšlení. U některých se malí hledači pokladu pěkně zapotili.

Za pořádání akce, její přípravu, následný úklid a celkovou záštitu patří poděkování městyso Rataje nad Sázavou. Za zajištění občerstvení pro prodejce i návštěvníky děkujeme SDH Rataje nad Sázavou. Za pohádkovou cestu za pokladem si poděkování zaslouží ochotnický spolek Matouš Rataje nad Sázavou. Děkujeme našemu věrnému jarmarkovému fotografovi Petrovi Prckovi Zemanovi za další skvělou dokumentaci celé akce. Děkujeme všem prodejčům, kteří nás přijeli potěšit svými výrobky a strávit s námi pěkný slunečný den. A největší poděkování patří vám – návštěvníkům – za to, že jste přišli ocenit práci všech výše zmíněných, popovídat si, potěšit sebe i nás a vůbec se podílet na skvělé atmosféře, která se celým dnem nesla.

text Kateřina Kubátová  
foto Petr Prcek Zeman



## Jarní tvoření v Čestíně

Tradiční jarní tvoření v Čestíně, které pod záštitou obecního úřadu pořádal TJ Sokol Čestín, proběhlo v sobotu 8. dubna. Během celého dne jej navštívilo více než 200 návštěvníků, na které čekalo dvacet tvořivých dílniček. Pod dohledem šikovných lektorů a lektorek si zájemci mohli namalovat kraslice, ozdobit perníček, uplést pomlázku či košík, vyrobit skleněné vitráže, odznaky a spoustu dalšího.

U vstupu byl opět malý jarmark s ručně vyráběnými dárky a dekoracemi. Kdo neměl chuť tvořit, mohl si tak nakoupit už hotové šperky, keramiku, kraslice a jarní ozdůbky.

Pro všechny bylo připraveno občerstvení s milou obsluhou.

Atmosféra byla opět velice příjemná a návštěvníci si akci nemohli vynachválit. Za to si zaslouží velké



poděkování všichni organizátoři v čele s Markétou Havrdovou a Jarkou Kouřimskou. Poděkování patří také všem ochotným lektorům a lektorkám, za jejich přístup a trpělivost, a samozřejmě ná-

vštěvníkům, kteří si přišli tuto jarní sobotu zpříjemnit trochou kreativitou.

Další čestínské tvoření se bude konat opět před Vánoci.

**Kateřina Kubátová**

## Jarní tvoření ve Chmelišti

V sobotu 1. 4. 2017 proběhlo první jarní tvoření s dětmi ze Chmeliště a blízkého okolí. Sluníčko nám svítilo, ptáčky zpívali a něco dobrého na zub jsme také měli.

Pro malé nadšence byla připravena spousta nápadů a materiálů na výrobu. V dílničkách si děti mohly vyzkoušet mnoho aktivit - zdobené kraslic, práci s proutím, výrobu šperků z korálků, zápichy se zvířátky, kuřátka z vlnité lepenky, zdobené perníčků či přízdobování osení a mnoho dalších činností. Všechny výtvořky byly krásné a originální, každý si své poklady odnesl domů. Účast byla hojná.

Všem dětem děkujeme, že se tvoření zúčastnily a vnesly do

tohoto víkendu hezkou atmosféru, kdy jejich nadšení, smích a rozzářená očka byla pro nás největší odměnou. Zároveň patří díky všem dospělým, kteří hledali nápady a

pomáhali s organizací celého víkendu. Děkujeme Obecnímu úřadu Vavřinec za zapůjčení prostor a finanční podporu.

**Mgr. Lucie Fetterová**



# Dětský karneval v Čestíně

Každý, kdo v sobotu 18. března navštívil čestínskou sokolovnu, nejspíš chvíli přemýšlel, zda je tam správně a nezabloudil spíše někam do lesa. Ale ne, byl tam správně, to se zase jednou konal karneval pro děti, tentokrát v duchu známých Pohádek z mechu a kapradí.

A musím jistě nejen za sebe říct, že se akce velmi vydařila. Celá sokolovna byla krásně vyzdobená, voněla mechem a jehličím a samozřejmě organizátoři byli stylově namaskovaní jako Křemílci a Vocho-můrkové.

Nedlouho po 15. hodině se sešlo skoro 50 dětí, doprovázených rodiči, prarodiči a ostatními příbuznými, takže sokolovna byla za chvíli plná princezen, čertů, Spider-Manů, rytířů, čarodějnic, ale i například malého mrkvičky a ostatních krásných masek. Všechny děti se okamžitě nadchly pro trošku netradiční formu soutěžení – nejdříve shlédly krátkou ukázkou z pohádky o Křemílkovi a Vocho-můrkovi, která jim byla promítnuta, a pak soutěžily na dané téma. Za úkol měly například trefit míčkem drzou nadávající kukačku, odvézt bez úhony na sáňkách vajíčko, sníst



rychle vtípnou kaši, nakreslit kočku, učesat vílu, pro tento úkol byly vybrány jako modelky krásné maminky s nejdělsími vlasy, prostě úkolů bylo dost a legrace ještě víc. Bylo vidět, že Pohádky z mechu a kapradí stále táhnou, některé děti se jen nerady zvedaly od rozkoukané ukázky pohádky, aby šly soutěžit.

Rádi bychom touto cestou poděkovali opět Jarce Kouřimské a Markétě Havrdové za přípravu sokolovny, Mirkovi Křivánkovi za pouštění pohádek, Michalovi Dotalčilovi za hudební doprovod, Mí-

še Kouřimské, Markovi Havrdovi, Johance Jeřábkové, Terezce Karbanové a Pětě Freyové za vedení soutěží a pomoc dětem a ostatním pomáhajícím Křemílkům a Vocho-můrkům za přípravu vtipných soutěží a v neposlední řadě všem ostatním, kteří se jakkoliv podíleli na zdárné organizaci a průběhu karnevalu. Dále mi dovoluňte poděkovat všem, kdo na karneval s dětmi, i bez dětí, dorazili. Velký dík patří tradičně obecnímu úřadu v Čestíně za krásné balíčky pro děti. Těšíme se zase příští rok!

**Jarka Kouřimská**

## Výstava jarních a velikonočních dekorací

V sobotu 1. dubna 2017 jsme se v Otrybech sešli na výstavě jarních a velikonočních dekorací. Návštěvníky přivítali z papíru upletení zajáci, slepice, věnečky, lampičky, dále pak vejce barevná, mašlová a provázková.

Počasí nám tentokrát přálo a tak se občerstvení mohlo podávat venku pod košatou lípou.

Na další výstavu a příjemné setkání se těší  
**otrybské ženy**



## Šibřinky v Kácově

V sobotu 25. března se v kácovské sokolovně konaly tradiční sokolské Šibřinky. A tradice je to již opravdu vousatá.

Vždyť první Šibřinky se zde konaly již pouhé dva roky po založení

místního Sokola, 1. února 1914. Z dochovaných informací se tehdy plesu zúčastnil také říšský poslanec za Klub českých agrárníků p. Josef Švejk, jenž téhož dne konal zde veřejnou schůzi. Vybráno ze vstupné-

ho tehdy bylo celkem 328,52 korun a vydání činila 186,30 korun.

Tento maškarní ples, s více než stoletou historií, patří v Kácově k nejnávštěvovanějším zábavám a pokaždé přiláká spousty masek. Nejinak tomu bylo i letos, bylo zde možno potkat kosmonauty, piráty, námořníky, indiány. Celkem se sešlo kolem 100 masek, které roztančily celý sál. O hudební doprovod, se tak jako již řadu předchozích roků, postarala kapela Universum Zdeňka Tajčovského. Zábava končila až za ranního kuropění a všichni se báječně bavili.

Definitivní tečku za plesovou sezónou, která byla letos opět v Kácově bohatá, udělal jarní ples Sdružení pro obnovu Kácova, který se konal v hotelu Kácov.

Více foto na <http://kolopetr.rajce.idnes.cz/>

**Petr Křen Kácov**



## Kultura v Ratajích nad Sázavou

V sobotu 1. dubna proběhlo v Klubu Čtrnáctka v Ratajích nad Sázavou setkání partnerů Klubu Čtrnáctka a Pivovárku s informace-

mi o nadcházející sezoně koncertů, zábav, Ratajáku 2017 a vernisáží kresleného humoru. Setkání bylo obohaceno o ochutnávku morav-

ských vín, vedenou J. Stárkem, majitelem vinného sklepa U Stárků.

I letos si pro nás Ota Kmínek a spol. připravili pestrý program. Těšit se můžeme například na Moniku Načevu a Michala Pavlíčka, Ivana Hlase, Banjo band Ivana Mládka a další.

Nebude chybět ani tradiční Rataják (1. července) a Letní fagotová a hobojová akademie (8. – 15. července).

Aktuální info naleznete na: <http://www.klubpivovarek.cz/>

Na viděnou v Ratajích!

**Kateřina Kubátová**



## Závěrečný ples

V pátek 7. dubna proběhl v sále VOD Kooperativa závěrečný ples pokračovacích tanečních kurzů pro mládež a dospělé pokročilé.

Oba kurzy probíhaly od ledna odděleně, ale závěrečný ples si téměř třicet párů tanečníků z obou kurzů užilo společně. Všem příbuzným a známým ukázali, co nového se v kurzech naučili a i návštěvníci měli příležitost si zatančit. Tímto plesem byla asi už doopravdy završena taneční sezona 2017.

Sál Kooperativy ale budete mít možnost ještě navštívit. Ta nejbližší příležitost se naskytne v sobotu 13. května, kdy zde vystoupí skupina Tři sestry. Vstupenky můžete zakoupit v předprodeji: prodejna DINGO Uhlířské Janovice, KIC Uhlířské Janovice, IKC Sázava, Rekreační středisko Bořeň Rataje nad Sázavou.

V září budou spuštěny další taneční kurzy pro mládež. Přihlašovat se můžete již nyní na těchto místech: KIC Uhlířské Janovice, prodejna Dingo Uhl. Janovice, a dále na tel.: 602 666 102, email: [dingo@mybox.cz](mailto:dingo@mybox.cz)

**Kateřina Kubátová**



## Hasičská veselice v Ratajích

Společně s prvními jarními paprsky se v pátek 24. března 2017 v klubu Pivovárek konala tradiční hasičská taneční veselice, kterou jsme uspořádali společně s Klubem Čtrnáctka. O hudební doprovod se postarala, již potřetí, kapela Studio 95. A že se jedná o veselici, to nám naše holky hasičky dokázaly, jelikož si pro nás připravily taneček, kdy na ústřední

melodii z filmu „Slunce, seno“ nastoupily jako „krásné“ babky v zástěrách a šátcích a za zvuku tónů písně „Jahody mražený“ s radostí zástěry ze sebe odhodily a ukázaly se nám v krásných hasičských tílkách. Taneček zakončily stylově – jahodami a šampíčkem. Myslím, že se už nyní rodí děvčatům v hlavě plán, čím nás příští rok překvapí a zajisté se máme na co těšit.

O půlnoci se připravilo losovací osudí a krásných 90 cen čekalo na své výherce.

Sbor dobrovolných hasičů tímto děkuje všem sponzorům za poskytnuté dary do tomboly a také členům sboru, kteří se na přípravě zábavy podíleli.

**Za SDH Rataje nad Sázavou  
Martin Vyhnanek**



# Dubnová pohádka

Pohádka o tom, jak chasník ke koze přišel, pak o ni přišel a nakonec ji zase našel.

Bylo, nebylo, již mnoho let je tomu, co jsem se narodil. Od útlého věku jsem měl rád zvířátka a ke kozám jsem měl také vřelý vztah. Když jsem letos přemýšlel, co dostanu ke svým kulatinám, nenapadlo mě, že kromě krásných květin a neživých dárků, dostanu i živou kozu.

Koza krásně vybarvená, rohatá a smradlavá. Ale netušil jsem, že je i chytrá. Ve slabé chvíli jsem jí vyprávěl, že důchod je nevalný a příspěvek na bydlení nepobírám vůbec. Když jsem odešel na

zdravotní procházku, koza se rozhodla, že mi pomůže s mojí finanční situací. Přeskočila plot a vyrazila na městský úřad. Nejprve se na náměstí posilila květinami z betonových květináčů a pak se vydala na úřad. Koza ale netuší, že tyto peněžní dávky vyplácí jiný úřad. Snažila se otevřít prosklené dveře. Byla ovšem neděle a bylo zavřeno. Přišel jsem domů a koza nikde. Velký smutek na mě padl a v duchu jsem se s kozou loučil, neboť jsem si myslel, že kozu někdo ukradl.

Ve stejnou dobu se již na náměstí, z místní restaurace sbíhají lidé. Kozu se snaží lapit, ale nedaří

se jim. Až udatný chasník s pytle, který bydlí za potokem, kozu odchytil a na dvoreček mi vrátil. To bylo radosti, když jsme se shledali. Vysvětlil jsem jí, že kozy na radnici nepatří. Koza slíbila, že už to neudělá. Ale já pro jistotu zvýšil plot, aby si to nešla s úředníky znovu vyřídit, že ji nechtěli pustit na radnici.

Zazvonil zvonec, a šťastně končí pohádka o tom, jak nečekaně vesele může vyvrcholit taková nevinná aprílová oslava životního jubilea v Uhlířských Janovicích.

Dobrou noc.

S. D. H.

## Uklid'me Česko!



MC Uhlíček se připojilo do úklidové akce „Uklid'me Česko, uklid'me svět“.

Hlavní úklidový den byl sice v sobotu 8. dubna, ale uklízet můžeme vlastně kdykoliv. A protože my se setkáváme v Uhlíčku v úterý a čtvrtek dopoledne, tak padl los na úterý 11. 4. Pravda, zima byla.

Účastníci by se na obou rukách dali spočítat, ale i přesto se pár stařečných maminek a dětí setkalo.

Procházeli jsme od školky ke koupališti a nestačili jsme se divit, co za odpadky se na nás šklebilo ze strání a podél cest. Sbíráni odpadků je ještě jednodušší než sbírání hub v lese. Nemusíte totiž tolik hle-

dat.

Nakonec jsme na té krátké procházce přírodou naplnili 8 odpadkových pytlů! Odměnou nám byl nejen diplom za účast, ale také dobrý pocit že jsme trochu pomohli zlepšit životní prostředí v našem okolí.

Kolektiv MC Uhlíček

# Obec Onomyšl přivítala nové občánky



Jarní Vítání občánku proběhlo dne 25. března 2017 v zasedací síni Obecního úřadu v Onomyšli. Pozvání přijali rodiče 4 dětí. Děti přišly v doprovodu sourozenců, babiček, dědečků a dalších příbuzných. Účast byla opravdu hojná.

Starostka obce Onomyšl Mgr. Olga Ladrová přivítala

mezi nové občánky Onomyšle **Emičku Kakovou, Toníčka Ladru, Martínka Faltyse a Ondráška Nekvindu**. Popřála rodičům, ať jim děti rostou jako z vody a jsou z nich děti do nepohody. Rodiče požádala, aby měli velkou dávku trpělivosti při výchově svých potomků.

Celý průběh akce provázela místostarostka obce Ing. Jitka Kocourková. Pásmo hezkých básniček všem pro radost přednesly Nela Kmochová, Valérie Křížková a Natálka Houdková. Příjemný hudební doprovod obstarala Bc. Petra Urbanová.

Maminky dostaly kytíčku, děti knížku Pohádek na dobrou noc a drobné dárečky. Rodiče se slavnostně zapsali do pamětní knihy. Hezké fotky na památku všem udělala paní Simona Francová. Přípitek a malé občerstvení zajistily paní Krupičková, Novotná a Urbanová.

Vítání občánku je slavnostní obřad a nás těší, že se pozvaní rodiče dostavili ve slavnostním oblečení.

Tato slavnost se opravdu vydařila. Všichni, kdo přijali pozvání, si odnášeli milý pocit a příjemný dojem, že si jich obecní úřad opravdu váží.

Foto naleznete na [www.onomysl.cz](http://www.onomysl.cz)

(Ladr.)

## Velikonoční koncert

Dne 16. dubna se uskutečnil koncert ratajského varhaníka Martina Vošvrdy a jeho přátel. Hudebníci zahráli ku oslavě „nejslavnější neděle celého roku, Zmrtvýchvstání Páně a vítězství nad smrtí“. Tato slova z pozvánky a plakátku si zvolili jako úvodní téma - Martin Vošvrda zkomponoval na zahájení koncertu krátkou instrumentální improvizaci známé velikonoční písně Aleluja, Kristus Vítěz. Následovalo několik chorálů od Maxe Regra a od Sebastiana Bacha. Nevšední zážitek nám zprostředkovala paní Ria Maršálková, která na koncertě představila nejznámější dílo norského komponisty J. S. Svendesena: romanci pro housle, opus 26 z roku 1881.

Dalšími účinkujícími byl na trubku Vít Vošvrda, na příčnou flétnu Monika Ertlová a na unikátní nástroj, barokní dřevěnou flétnu, paní Barbora Špádová.

Přes naše očekávání přišlo početné obcenstvo a přispělo dobrovolným vstupným na farní opravy. Tito



dárci se leč v malém zasloužili o údržbu mysteriózních barokních varhan v Ratajích nad Sázavou.

Monika Ertlová



Dne 22. dubna 2017 jsme vzpomněli 10. výročí dne, kdy odešel bez známek rozloučení „na onen svět“ náš syn, bratr, švagr, strýc a dobrý kamarád **Oldřich Veselý** z Ká-cova. Kdo jste ho znali, věnujte s námi tichou vzpomínku. Děkuje stále vzpomínající rodina.

Dne 26. dubna 2017 a 12. května 2017 uplyne 10 let ode dne, kdy nás navždy opustily naše maminky paní **Anna Paštková** a paní **Anežka Zahradníčková** z Mirošovic. S láskou vzpomínají Ivana a Milan Zahradníčkovi s rodinou.



Dne 17. května 2017 uplynou 4 roky od úmrtí paní **Ivany Procházkové** z Uhlířských Janovic. Stále vzpomínají děti s rodinami.



Dne 23. května uplyne pět let ode dne, kdy nás opustila milovaná žena, maminka a pečující babička paní **Zdeňka Trávníčková** z Uhlířských Janovic. S láskou vzpomíná rodina.



Dne 26. května 2017 uplyne 20 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Bohumil Procházka** z Uhlířských Janovic. Stále vzpomínají děti s rodinami.



Dne 27. května 2017 by se dožil 60. let manžel, tatínek, dědeček pan **Jaroslav Blecha** ze Zbizub. A dne 22. června 2017 uplyne šest let od jeho úmrtí. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

## Poděkování

Děkuji Sboru dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice za perfektní organizaci a obsluhu při oslavě mých 70. narozenin. Zároveň děkuji partě okolo Mirka Bareše za parádní provedení vzpomínkového pásma „Z mého života“, a všem přítomným za dary. Část výše uvedeného pásma bude v nejbližší době sdělena širší veřejnosti.

Jaroslav Urban

**Na této stránce zdarma otiskneme oznámení vašich životních výročí a vzpomínek na blízké.**

**Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com).**



## STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479,  
Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018  
email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz



### PNEUSERVIS

Ještě jezdíte na „zimákách“? Přijďte si k nám přezout svůj automobil! Můžete k tomu využít i náš online rezervací systém na: [rezervace.stsuj.cz](http://rezervace.stsuj.cz). Vyberte si čas, který Vám nejvíce vyhovuje. Den předem Vám přijde informativní SMS zpráva o blížícím se termínu přezouvání.



Prodáváme všechny značky pneumatik

AGATE, BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLÉBER, DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROYAL.

Dále prodáváme výměnné fondy, baterie, svářečky vč. servisu, svařovací materiály, technické plyny LINDE.

Přezouváme a vyvažujeme na moderních strojích FAIP, příjemné prostředí a káva zdarma.

Preventivní ochrana pneumatik proti průrazu náplní VIPSEAL. Mytí kol pro osobní automobily v myčce FAIP W 850. Pořídili jsme mobilní jednotku Silver Pickup, která umožňuje čištění a doplňování klimatizací vozidel přímo u zákazníků.



### VÝROBA

Nabízíme volné kapacity pro obrábění a dělení materiálu na nových CNC strojích, z nichž některé byly pořízeny díky dotacím z fondů EU.

Obrábění na CNC soustruzích Colchester, HAAS a IKS, CNC obráběcích centrech Colchester a HAAS, klasické obrábění, protahování drážek, ohýbání trubek do průměru 120 mm, lisování do 100 t, ohraňování plechů na ohraňovacím lisu Durma s šesti číslicově řízenými osami o max. tlaku 170t a délce 3m, dělení tyčového a profilovaného materiálu na CNC pásových pilách, tvarové dělení ocelových plechů plazmou, plamenem a vláknovým laserem, tryskání a barvení práškem v rekonstruované lakovně.

Dosahujeme vysoké kvality výroby i díky modernímu přenosnému 3D měřicímu ramenu CIMCORE 7325 délky 2,5 m.



### PRONÁJEM

Pronajímáme nebytové prostory včetně služeb spojených s nájmem.

Nabízíme: skladové a výrobní prostory s podlahovou plochou 926 m<sup>2</sup> (patrový objekt).

#### PNEUSERVIS

Po - Pá: 6,30 – 16,00  
So: 8,00 - 11,00  
Tel.: 327 551 015, Fax: 327 551 016  
602 297 353, 724 310 543  
[pneuservis@stsuj.cz](mailto:pneuservis@stsuj.cz)

#### VÝROBA

Po - Pá: 6,00 – 14,30  
Tel.: 327 551 012, Fax: 327 551 012  
724 249 433  
[zvonik@stsuj.cz](mailto:zvonik@stsuj.cz)

#### PRONÁJEM

Prohlídky  
Po - Pá: 6,00 – 14,30  
Tel.: 327 551 014, Fax: 327 551 018  
602 297 351  
[makal@stsuj.cz](mailto:makal@stsuj.cz), [www.stsuj.cz](http://www.stsuj.cz)



# Přijmeme prodavačku

do Řeznictví U Sojků  
v Uhlířských Janovicích

Informace na tel. 321 783 515



Dřevařské  
centrum s.r.o.

[www.fajndrevo.cz](http://www.fajndrevo.cz)

Bohdaneč 136, 285 25 Bohdaneč  
mob.: 733 755 656 • [www.fajndrevo.cz](http://www.fajndrevo.cz)  
e-mail: [prodejna@fajndrevo.cz](mailto:prodejna@fajndrevo.cz)

**Provozní doba:** PO, ST, PÁ: 7.00 až 17.00,  
ÚT, ČT: 7.00 až 15.00, SO + NE: po tel. dohodě

## STÁLÁ NABÍDKA:

- truhlářské řezivo  
z více jak 18 dřevin
- palubky, podlahovky,  
OSB desky
- stavební řezivo  
(prkna, latě, trámy...)
- palivové dřevo
- kůra

Cena včetně DPH.



### PLOTOVKA

„dvoustranně hoblovaná“  
profil 22x50 mm,  
délka 1,3m ... **17,-** / ks

### PLOTOVÝ DÍLEC

délka 1 až 3 m,  
výška 1,3 m  
**266,-** / bm

## Kácov vezl domů pohár

**V sobotu 25. 3. vyvrcholila Amatérská hokejová liga Vlašim druhými finálovými zápasy.**

V druhé lize se o prvenství utkal od 17 hodin nováček v soutěži Říční klub Kácov s HC Pohoda Vlašim.

V prvním finálovém utkání zvítězil ŘK Kácov 5:4. Až do závěru byl i druhý zápas vyrovnaný a v poslední třetině byl stav 4:4. Nakonec se Kácovu toto skóre podařilo udržet a remíza stačila k celkovému vítězství v soutěži. Pohár pro vítěze a láhev sektu tak putovala do Kácova.

Ve finále 1. ligy získal titul Servus před Sokolem Domašín, když v prvním utkání zvítězil 5:3 a v odvetě 7:1

Více o soutěži zde:

<http://www.sportvlasim.cz/ahl-amaterska-hokejova-liga/>

Více foto ze zápasu ŘK Kácov- HC Pohoda Vlašim zde: [\[lopetr.rajce.idnes.cz/25.3.2017\\\_A-HL\\\_Vlasim\\\_finale\\\_RK\\\_Kacov-HC\\\_Pohoda\\\_Vlasim/\]\(http://lopetr.rajce.idnes.cz/25.3.2017\_A-HL\_Vlasim\_finale\_RK\_Kacov-HC\_Pohoda\_Vlasim/\)](http://ko-</a></p>
</div>
<div data-bbox=)

**Petr Křen Kácov**



## Výlet mladých hasičů

**Ve čtvrtek 13. dubna byly velikonoční prázdniny. A jak jinak využít den volna, než vyrazit na výlet.**

Na výlet jsme vyrazili i my, kolektiv mladých hasičů z Uhlířských Janovic. Naším cílem tentokrát byla nedaleká Zruč nad Sázavou. Nejprve jsme v zámeckém areálu navštívili Kolowratskou věž a Vodácké muzeum.

Průtrž mračen, která přišla kolem poledne, jsme přečkali na zámku, v teple informačního centra. Když se počasí umoudřilo, vyšlápli jsme na nedalekou rozhlednu Babka. Jejich 130 schodů zdolali úplně všichni a výhled do okolí určitě stál za to. Naším posledním cílem ve Zručí byl pak areál dětského hřiště s kuličkovou dráhou.

Tam se vyřádili úplně všichni. Od přípravky až po vedoucí. Odpoledne jsme nastoupili do vlaku a

s pocitem pěkně stráveného dne jsme se vydali se na cestu domů.

**M. Vondráčková**



# Soutěže mladých hasičů

Apríl si s počasím zatím dosti pohrával. Nejprve nás naladil na krásné počasí, pak poslal opět zimu. Naštěstí pro nás 1. dubna bylo krásné počasí a právě v tento den se uskutečnil tradiční jarní závod požárnícké všestrannosti mladých hasičů. Závod se uskutečnil v Kutné Hoře a trať byla vytyčena v délce cca 2,8 km. Na pětičlenné hlídky čekalo šest stanovišť. Střelba ze vzduchovky, topografie, požární ochrana, zdravotěda, uzle a překonání vodorovného lana. K běžeckému času se přičítají nasbírané trestné minuty a právě ty na této soutěži hodně rozhodovaly.

Na start se postavilo 11 hlídek starších, 15 hlídek mladších a 7 hlídek přípravy. Ve starších si nejlépe vedlo družstvo ze Svatého Mikuláše, které nasbíralo nejméně trestných minut. Druhé místo patřilo janovickému „A“ a třetí skončila hlídka Záboří nad Labem. Janovické „B“ doběhlo na 8. místě.

I v kategorii mladších tentokrát dominoval Svatý Mikuláš, který získal 1. i 2. místo. Na třetím místě skončilo janovické „C“, na čtvrtém pak janovické „A“, které doplatilo na velký počet trestných minut.



Janovické „B“ se vešlo do lepší půle startovního pole a skončilo na pěkném 7. místě.

Kategorie přípravy byla pak jedinou kategorií, ze které vítězství putovalo do Uhlířských Janovic a to zásluhou družstva „B“, které mělo pěkný běžecký čas, ale hlavně nejvyšší počet trestných minut z této kategorie. Druhý skončil Svatý Mikuláš a na třetím místě bylo janovické „A“ družstvo. Výsledky závodu požárnícké všestrannosti se započítají do celkových výsledků hry Plamen. V té nás čekají ještě dvě soutěže – 7. 5. běhy na 60 m

překážek a 21. 5. požární útoky a útoky CTIF. Obojí na atletickém stadionu v Kutné Hoře. Teprve po těchto soutěžích budou známí absolutní vítězové hry Plamen ročníku 2016/2017 a hlavně družstvo starších postupující na Krajskou soutěž.

Kromě závodu požárnícké všestrannosti se zástupci janovického sboru prezentovali i ve druhém kole Českého halového poháru, které se uskutečnilo 25. března v Ostravě. Nejlépe si vedl Pavel Bílek v kategorii mladších chlapců, který v poli 123 závodníků vybojoval celkové 8. místo.

Svůj první závod si vyzkoušeli i janovičtí dorostenci. Ti se vypravili 2. dubna na závod dorostu v běhu na 100 m překážek do Jablonce nad Nisou. Na svém prvním závodě letošní sezóny předvedli kluci solidní výkony a doufáme, že jejich časy se s přibývajícím tréninkem budou jen a jen zlepšovat. Jak na tom budou, mohou předvést na Okresní soutěži dorostu 7. 5. na atletickém stadionu v Kutné Hoře.

**M. Vondráčková**  
SDH Uhlířské Janovice



# Fotbalisté Uhlířských Janovic odehráli první jarní zápasy

**Uhlíři z prvních čtyř zápasů nasbírali osm bodů, stejně jako na podzim se jim daří na domácí půdě.**

**Uhlířské Janovice** - Ve čtrnáctém kole I. B třídy skupiny D přivítali uhlíři fotbalisty z Týnce nad Sázavou. Domáci měli co oplácet – podzimní porážka na půdě Týnce byla pro tým Antonína Novotného nejhorším dosavadním sezónním výsledkem!

**U. Janovice – Týnec n/S 2:1 (2:0)**

„První poločas byl vyrovnaný, ale více šancí jsme měli my,“ zhodnotil trenér Uhlířských Janovic Antonín Novotný. „Soupeř se dostal v osmé minutě po rohu k hlavičce, kterou chytil Verner. Kromě této hlavičky a jedné střely ze strany neměl soupeř žádné další šance. Skóre otevřel ve dvanácté minutě Marek, který se protáhl mezi stopery. Randlíszek pak nastřelil tyč, stejně tak Marek po rohu,“ popsal šance svého týmu trenér. „Ve dvacáté šesté minutě poslal Kopecký dlouhý míč na Vedrala, který šel sám na brankáře, udělal mu kličku a do prázdné brány zvýšil na dva-nula.“

„Druhý poločas byl dramatický. Měli jsme šanci, v padesáté páté minutě vytáhl Jelínkovu střelu gólman. No, pak to bylo pěkný,“ hledal Novotný slova, kterými by mohl popsat dění ve druhé půli. „Hostující brankář si šel postavit balón a náš Jelínek mu zezadu plivl na záda. Rozhodčí vše viděl, takže jasná červená. Hrozná nedisciplinovanost. O deset minut později dojel soupeř našeho beka a dostal druhou žlutou, takže také červenou.

*Ale pár minut na to Randlíszek zbytečně dojel brankáře a také byl po druhé žluté vyloučen. Domáci tak dohrávali v devíti. „Ke konci to bylo vyhocené, dlouhé nakopávané míče a spousta soubojů. Druhý poločas neměl s fotbalem nic moc společného. Jsem rád, že jsme vyhráli,“ uzavřel Novotný.*

Branky UJ: 13. Marek, 27. Vedral. Rozhodčí: Chládek – Dvořák, Šnýdr. ŽK UJ: Vinický, Randlíszek. ČK UJ: 73. Jelínek, 85. Randlíszek. Diváků: 120.

Sestava UJ: Verner – Kulhánek, Zdražil, Vinický, Strnad – Kopecký, Vedral (92. Jaroslav Kopp), Randlíszek, Jelínek – Marek (76. Beneš), Tancer (80. Tomáš Kopp). Trenér Antonín Novotný.

**Kodrac** - Fotbalisté FK Uhlířské Janovice zavítali v neděli do Kondrace, kde sehráli zápas 15. kola I. B třídy, skupina D. Domáci v cestě za záchranou potřebují každý bod, s prázdnou nechtěli odjet ani uhlíři: **Kondrac – U. Janovice 1:1 (0:1)**

„Byl to strašný zápas, od první minuty nakopávané míče. Jak od domácích, tak od nás. S fotbalem to nemělo nic společného, ve hře bylo plno soubojů,“ netajil se trenér FK Uhlířské Janovice. Hosté se dostali do vedení ještě v prvním poločase. „Kopecký ze strany dobře odcentroval a před brankářem hlavičkoval Marek,“ popisoval gólovou situaci trenér. Ke třem bodům byli domáci hodně blízko v závěru zápasu. „Trefili ale tyč,“ oddechl si kouč a dodal: „Předtím kopal Kopecký standardku na malé

vápno a Marek hlavičkoval nad. To bylo asi vše, šance tam vůbec nebyly. Chyběla mezihra, balóny přes zálohu vůbec nešly. Všechno to bylo nakopávané, samé souboje.“

Ani hosté ale nedohráli v plném počtu, v 77. minutě byl vyloučen Denis Kulhánek. „Po druhé žluté kartě, údajně něco řekl asistentovi rozhodčího. Vůbec nevím,“ nechtěl komentovat vyloučení kouč. „Byly to vyložené vydřené body, s fotbalem to nemělo nic společného,“ opakoval nakonec Novotný.

Pokutové kopy 5:6. Branka UJ: 40. N. Marek. Rozhodčí: Dohnal – Zuskin, Holakovská. ŽK UJ: D. Kulhánek, Kopecký. ČK UJ: 77. D. Kulhánek. Diváků: 80.

Sestava UJ: Verner – D. Kulhánek, Vinický, Zdražil, Strnad – Kopecký, Vedral, Randlíszek, Beneš – N. Marek (81. T. Kopp), R. Tancer (81. H. Kopp). Trenér Antonín Novotný.

**Uhlířské Janovice** – Fotbalisté FK Uhlířské Janovice v nedělním duelu 16. kola I. B třídy, skupina D přivítali Teplýšovice:

**U. Janovice – Teplýšovice 4:1 (2:0)**

Trenér FK Uhlířské Janovice Antonín Novotný body samozřejmě bere, výkon z úvodu zápasu jej ale neuspokojil. „Naši hru jsme si ještě trochu přivezli z Kondrace. V prvních dvaceti minutách byl lepší a fotbalovější soupeř, my jsme hlavně nakopávali balóny,“ vysvětlil. Přesto se domáci v 7. minutě dostali do vedení. „Marek šel důrazně mezi stopery, míč trefil kolenem na úrovni penalty a ten



*doskáká do brány,“ popisoval gólový moment a pokračoval: „Druhou branku přidal Vedral bez přípravy k tyči, když mu míč vrátil na hranici šestnáctky Tancer po pěkném úniku. V těchto chvílích jsme začali kombinovat a naše hra se zlepšila. V první půli měl ještě po průniku Tancera stoprocentní šanci Beneš, který byl před gólmánem na penaltě úplně sám. Míč mu skákal a přestřelil. Podobně se dvakrát vedlo i Markovi, který se ve druhém případě prosmýkl mezi stopery a mířil vedle.“*

Po přestávce se uhlíři podle slov trenéra vrátili k nakopávaným balonům. *„Soupeř byl na míči dobrý, fotbalový, ale hrál bez šancí,“* upozornil s tím, že úvodní příležitost druhé půle měli domácí: *„Na centr do vápna si zabíhal Beneš a místo toho, aby z malého vápna míč doklepl do brány, naskočil a upadl přes balón, který gólman chytil.“* V 65. min. se hosté dočkali kontaktní branky, když stoper uhlířů podskočil míč a Podhorský bez přípravy z dálky přehodil gólmána. *„Tato branka posadila soupeře na koně, začal nás mačkat,“* přiznal Novotný. *„Po naší chybě šli do protiútku a měli obrovskou šanci na 2:2, ale naštěstí přestřelili,“* ulevil si a dodal: *„V posledních deseti minutách se hra vyrovnala, po našem rohu míč vybojoval Kopp a Vedral dal nádherný gól přes celou bránu. V poslední minutě pak ještě Kopp dostal balón mezi stopery a přidal čtvrtou branku.“*

Branky UJ: 7. N. Marek, 33., 89. Vedral, 90. T. Kopp. Rozhodčí: Nehasil – Myška, Kubečka. ŽK UJ: D. Kulhánek, Kopecký. Diváků: 120.

Sestava UJ: Verner – Zadražil, Vinický, D. Kulhánek, Strnad – Kopecký, Vedral, Randlízsek (66.

M. Novotný), Beneš – N. Marek (72. T. Kopp), R. Tancer. Trenér Antonín Novotný.

**Vyšehořovice** – 17. kolo I. B třídy, skupina D zavedlo fotbalisty FK Uhlířské Janovice na hřiště třetího celku tabulky – TJ Sokol Vyšehořovice. Dopolední termín uhlířům nesvědčil, ze střetnutí si přivezli pětibrankový příděl:

**Vyšehořovice – U. Janovice 5:1 (2:0)**

*„Prvních dvacet minut jsme měli mírný tlak, hra se pak vyrovnala,“* začal hodnotit sobotní zápas trenér Antonín Novotný. Domáci se v 15. min. ujali z pokutového kopu vedení, které těsně před přestávkou navýšili na 2:0. *„Po námi neodkopnutém míči se Kokeš objevil sám před gólmánem,“* popisoval gólový moment hostující kouč a dodal: *„Ve druhém poloča-*

*se to bylo divoké – na 3:0 jsme dostali z další penalty, které ale nejprve předcházela naše neproměnná šance.“* Uhlíři se dočkali v 56. min., kdy Nicol Marek korigoval na 3:1. *„Hru jsme potom trochu otevřeli, vzadu hráli na tři obránce. Trochu jsme tlačili, ale bez efektu, žádnou šanci jsme neměli,“* přiznal Novotný a dodal: *„Soupeř v posledních minutách upravil na konečných 5:1, vyhrál zaslouženě.“*

Branka UJ: 56. N. Marek. Rozhodčí: Cichra – Vyhnal, Hes. ŽK UJ: D. Kulhánek, M. Novotný. Diváků: 100.

Sestava UJ: Verner – D. Kulhánek, Zadražil, M. Novotný, Strnad – Kopecký, Vedral, Vinický (81. Doubrava), Beneš (74. J. Kopp) – Randlízsek, N. Marek (64. T. Kopp). Trenér A. Novotný.

TZ

## Nové kabiny v Soběšíně

Soběšínští fotbalisté začali jarní sezónu v pěkně opravených kabinách. Veškerou práci si provedli svépomocí.

Poděkování patří Obecnímu úřa-

du Soběšín za finanční pomoc, a všem, kteří se na opravě podíleli ve svém volnu bez nároku na honorář.

**TJ Soběšín**  
bývalí hráči



# Noc s Andersenem

Od roku 2008 probíhá na ZŠ Uhlířské Janovice projekt „Čtenářská gramotnost“, jehož cílem je rozšiřovat slovní zásobu žáků, motivovat je ke čtení a prohlubovat schopnost porozumět textu.

Již tradiční součástí tohoto projektu je účast na celostátně vyhlašované akci „Noc s Andersenem“.

Pohádková trasa byla tentokrát určena „zkušeným“ třetáčkům, kteří tuto akci společně s paní učitelkou Lenkou Kratochvílovou absolvovali již potřetí, a malým prvňáčkům pod dohledem paní učitelky Lucie Fetterové.

Zvládnout dvě třídy, navíc děti rozdílného věku, znamenalo i pro již zkušené žáky 8. B opravdu promyšlenou a poctivou přípravu. Největším oříškem bylo vymyslet pro letošní akci téma. Celostátně dané téma Čtyřlístek by bylo pro prvňáčky náročné, a proto se po dlouhé debatě osmáci rozhodli pro postavy ze Shreka.

V pátek 31. 3. 2017 se na nás



usmálo sluníčko, a tak se pohádková trasa mohla realizovat v okolí koupaliště. Ten den jste tu mohli potkat nejen Shreka, ale i jeho přátele, například Kocoura v botách, Oslíka, Fionu, Perníčka a další. Byli tu po skupinkách připraveni zadat mladším spolužákům různé vědomostní a dovednostní úkoly. Cílem pohádkové trasy bylo za zvládnuté úko-

ly získat co nejvíce bodů. Přestože se jednalo o soutěž, odměnu dostali všichni.

Musím ocenit nápaditost a kreativitu žáků, kteří úkoly určené do přírodních podmínek koupaliště nejen vymysleli, ale také připravili. A masky měli opravdu dokonalé, za což děkuji i rodičům, kteří se na jejich tvorbě podíleli.

„Noc“ pak již pokračovala programem pro jednotlivé třídy. Prvňáčci a třetáci pod vedením paní Renaty Bartákové plnili pohádkové úkoly v knihovně a noc strávili ve škole. Osmáci si užili bowling a spaní v městské knihovně.

Letošní „Noc s Andersenem“ patřila k těm, na které se nezapomíná.

Na přípravě a realizaci této akce se podílely: R. Bartáková, L. Kratochvílová, L. Fetterová a L. Švarcová.

Poděkování patří žákům třídy 8. B.

Lenka Švarcová



# Zprávičky Vodníčka Vavřínečka



Zdravím všechny,

minule jsem tlumočil krásné poděkování dvou chlapců z Vavřínečké školky pro paní učitelky za jejich práci a přál ke Dni učitelů. Dnes musím pro změnu poslat poděkování z druhé strany. Mluvil jsem s paní ředitelkou Strnadovou a ta je moc ráda, že jsou děti ve školce spokojené. Ona i paní učitelky by rády za toto milé pře-

kvapení poděkovaly a moc si přejí, aby se dětem v naší školce líbilo i nadále. I proto pro ně neustále vymýšlejí nové a nové zážitky. Tak třeba - v období jara se rodí život. A tak se děti šly podívat na nově narozená kůzlátka a jehňátka.

Duben si s námi, co se týká počasí, ještě trochu zahrává. Ne nadarmo se mu říká apríl. A protože už si všichni moc přejeme, aby se

zima vrátila zase až v prosinci, a nyní přenechala vládu jaru, vynesly děti ze vsi Moranu.

Děti už se také pilně připravují na tradiční vystoupení pro babičky a dědečky na setkání důchodců obcí Vavříneček, Chmeliště a Žišov, které se uskuteční v pátek **28. dubna**. No prostě, stále je co dělat.

Zdraví vás

**vodníček Vavříneček**

## Běh na draka

Je tomu už několik let, co na trať závodu v Uhlířských Janovicích vyběhl a uspěl první závodník. Byla nás jen hrstka, ale každý měl odvalu a chuť zažít něco nového. Hledání místa kontroly v neznámém terénu za pomoci mapy se během chvíle stalo pro mnoho lidí koníčkem. A věříme, že další ročník Běhu na draka nadchne především nejmenší sportovce a veřejnost pro svoji neuvěřitelnou jednoduchost.

V letošním závodu máme při-

pravenou klasiku trati dlouhá, krátká, rodinná a cyklo. Každá z těchto čtyř variant má průměrný čas běhu do 30 min a nejste-li zrovna běžecky nadaní, zkuste si zdolat trasu jako procházku. Na nejrychlejší závodníky čeká odměna od našich partnerů.

Na stejném místě bude probíhat i doprovodný program Dračí den. Několik zábavných disciplín zaměřených na pohyb, zručnost a logiku. Letošní téma programu zní „Sedm divů světa“, protože nás

baví poznávání nových míst a k 7. ročníku to také velmi ladí.

Celým dnem vás provede moderátor Michal Šeda a návštěvu přislíbila Kateřina Šafránková, reprezentantka z Olympijských her v Rio de Janeiru.

Budeme se těšit na vaši účast **28. května 2017**.

Více informací na Facebooku nebo na [www.behnad-raka.webnode.cz](http://www.behnad-raka.webnode.cz)

**Jan Menčík**  
vedoucí projektu

# Co nového v knihovně?

Městská knihovna Uhlířské Janovice informuje na adrese [www.uhlirskejanovice.cz/knihovna](http://www.uhlirskejanovice.cz/knihovna) o novinkách v knihovním fondu. Přinášíme z nich výběr, ve kterém možná najdete tu pravou knihu pro májové večery i vy.

## Patrik Hartl - Okamžiky štěstí

Dvojromán Patrika Hartla je možné začít číst z kterékoli strany. Příběh sourozenců Veroniky a Jáchyma budete prožívat podle toho, který začátek zvolíte. Buďto do života skočíte jako Jáchym volným pádem z výšky čtyř tisíc metrů nebo se jako Veronika budete statečně prokousávat citovými nástrahami ode dne ke dni. Prožijete dva příběhy v jednom. Jako on a jako ona. Nebo v opačném pořadí, což bude překvapivě jiné, než byste očekávali... Můžete s nimi hledat štěstí, doufat, věřit, dělat chyby a napravovat je. Budete se o ně bát, fandit jim a zamilovávat se s nimi...

## Jennifer Teege - Můj dědeček by mě popravil

Příběh ženy, která odhalila rodinné tajemství - je vnučkou Amona Götha, nacistického „řezníka“ ze Schindlerova seznamu.

Jennifer, žena černé pleti, v osmatřiceti letech objevila fotografii své matky a dědečka. Odhalení rodinného tajemství jí obrátilo život vzhůru nohama.

Do té doby znala Amona Götha jen ze slavného filmu a měl pro ni tvář herce Alpha Fiennese, stejně jako pro miliony lidí po celém světě. Brutální velitel koncentračního tábora Plaszow zabil tisíce nevinných lidí, s potěšením je střílel nebo na ně šťval psy. V roce 1946



za to skončil na šibenici. Jeho životní družka - babička Jennifer - roku 1983 spáchala sebevraždu. Jennifer měla matku Němku a otce Nigerijce. Matka ji brzy po narození odložila do ústavu, kde Jennifer zůstala do sedmi let. Od té doby vyrůstala u adoptivních rodičů.

Poté, co je Jennifer konfrontována s temnou rodinnou minulostí, nevidí jinou cestu než zpátky do minulosti. Pustí se do pátrání a nakonec se setká i se svou matkou. V doprovodu novinářky Nikoly Sellmairové rozkrývá rodinnou historii, navštěvují místa, kde se vše odehrálo...

## Lucie Nachtigallová - Deník fejsbukové matky

Tato knížka je zřejmě jediná kniha na světě, která je napsána pouze s pomocí statusů.

Je to kniha, ve které nenajdete klasický začátek ani konec. Nemá strhující děj, ani žádnou hlavní dějovou linku. Nemá dokonce kladného či záporného hrdinu.

Je plná statusů. Obvyčných, ale přesto neuvěřitelných, vtipných,

nepředvídatelných minipříběhů, které přináší sám život. Příběhů matky tří dětí, věčně pracujícího manžela, psa, želvy, šneků a několika koček. Matky, která má neobyčejný smysl pro humor, sebeironii a schopnost vypořádat své příběhy coby maminky na mateřské dovolené do statusů, ve kterých se budete možná poznávat i vy a u jejichž čtení se budete nepřetržitě usmívat.

## J. K. Rowling - Fantastická zvířata a kde je najít (Původní scénář)

Příběh Fantastická zvířata a kde je najít začíná v roce 1926, kdy se Mlok Scamander vrací z cesty po světě, během níž našel a zdokumentoval pestrou škálu kouzelných tvorů. Nakrátko se zastaví v New Yorku a zase by z něj bez nehody odjel... nebýt nečara Jacoba, ztraceného magického kufříku a útěku několika Mlokových fantastických stvoření, která by mohla způsobit světu nečaru i čarodějů pořádné problémy.

Kateřina Kubátová  
-martinus.cz-

**Uhlířské Janovice**  
**1. května 2017 od 10.00**  
**„Prvomájový koncert“**

Základní umělecká škola Uhlířské Janovice vás srdečně zve na tradiční prvomájový koncert, který proběhne nad horním parkovištěm na Václavském náměstí. Vystoupí mládežnický orchestr, sbor Červánek, a kroužek lidových tanců.

**Uhlířské Janovice**  
**1. května 2017 od 10.00**

**„Dětský den v Hasičské zbrojnici II“**

SDH Uhlířské Janovice srdečně zve všechny děti i jejich rodiče na tradiční Dětský den, který proběhne v Hasičské zbrojnici II (bývalé uhelné sklady). Pro děti budou připraveny hry a soutěže. Občerstvení zajištěno.

**Vitání ptačího zpěvu na Kutnohorsku v r. 2017**

Sraz v sobotu **6. 5. 2017 v 7.30 hod.** na parkovišti před hřbitovem v obci Vavřinec. Uskuteční se vycházka po jižním břehu Vavřineckého rybníka, spojená s pozorováním a určováním ptactva. Za příznivých podmínek ukázka odchyty a kroužkování ptáků. Bude připravena hra i malý vědomostní kvíz pro děti, úspěšné odpovědi budou odměněny drobnými cenami.

S sebou: boty a oblečení do terénu, dalekohled, fotoaparát a svačinu. Ukončení akce kolem 12. hod.

Vede Jan Křivský, e-mail: [krivsky@gmail.com](mailto:krivsky@gmail.com).

**Rataje nad Sázavou**  
**6. května 2017 od 8.00**

**„Dětské rybářské závody“**

Tradiční dětské rybářské závody v plavané. Zahájení závodů je v 8.00, začátek prezentace v 7.30. Počet startujících je omezen na 24 závodníků. Přihláška a informace o pravidlech jsou k dispozici v kanceláři úřadu městyse. Startovné: 50 Kč. Po dobu závodů zajištěno občerstvení.

**Rataje nad Sázavou**  
**6. května 2017 od 20.00**

**„Monika Načeva a Michal Pavlíček“**

Klub Pivovárek Rataje nad Sázavou srdečně zve na první letošní koncert.

Aktuální program a více informací: <http://www.klubpivovarek.cz/>

Těšíme se na viděnou!

**Uhlířské Janovice**  
**7. května 2017 od 17.00**  
**„Fotbalový zápas“**

Fotbalový klub Uhlířské Janovice zve na zápas Uhlířské Janovice – TJ Sokol Miřetice, 20. kolo I. B třídy skupiny D. Další utkání:

Muži „B“: UJ – N. Dvory v sobotu 6. května od 17.00 hod.

St. žáci: UJ – Zruč v sobotu 6. května od 10.30 hod.

Ml. žáci: UJ – Chotusice v neděli 7. května od 10.00 hod.

**Čestín**  
**13. května 2016 od 15.00**

**„Divadelní představení ke Dni matek“**

Srdečně všechny zveme do místní sokolovny na divadelní představení „O dvanácti měsíčkách“, které si pro vás připravily děti z Čestínského kroužku. Na maminky čeká drobné pohoštění od Obecního úřadu Čestín. Těšíme se na vás.

**Uhlířské Janovice**  
**13. května 2017 od 19.00**

**„Tři sestry Radekastour 2017“**

Všichni jste srdečně zváni do sálu VOD Kooperativa na koncert skupiny Tři sestry. Vstup možný od 18.00. Hosté: E!E / DOCTOR P. P.

Vstupenky můžete zakoupit v předprodeji za 300 Kč: prodejna DINGO Uhlířské Janovice, KIC Uhlířské Janovice, IKC Sázava, Rekreační středisko Bořeň Rataje nad Sázavou. Vstupenky na místě za 350 Kč.

Info: [www.agentura-mkp.cz](http://www.agentura-mkp.cz)

**Uhlířské Janovice**  
**17. května 2017 od 17.30**

**„Fotbalový zápas“**

Fotbalový klub Uhlířské Janovice zve na zápas Uhlířské Janovice „B“ – Slavoj Vrdy, Semifinále poháru OFS.

**Rataje nad Sázavou**  
**20. května 2017 od 20.00**

**„Michal Prokop trio“**

Klub Pivovárek Rataje nad Sázavou srdečně zve na druhý květnový koncert.

Aktuální program a více informací: <http://www.klubpivovarek.cz/>

Těšíme se na viděnou!

**Kutná Hora****20. května 2017 od 12.00****„Slavnosti piva Kutná Hora“**

Přijďte ochutnat nové kutnohorské pivo a poslechnout si fláky od Horkýže Slíže, Pekaře, The Paranoid, We On The Moon, Circus Brothers nebo Vesper. První možnost prohlédnout si po 7 letech obnovený pivovar. Těšíme se na vás v pivovaru v Lorci.

**Rataje nad Sázavou****20. května 2017, 10.00 – 15.00****„Šaty jako z pohádky“**

Všichni jste srdečně zváni na nádvoří zámku, kde proběhne doprovodný program pro celou rodinu k výstavě Babiččiny kočárky. Host: Bára Štěpánová.

**Uhlířské Janovice****21. května 2017 od 17.00****„Fotbalový zápas“**

Fotbalový klub Uhlířské Janovice zve na zápas Uhlířské Janovice – TJ Sokol Jankov, 22. kolo I. B třídy skupiny D. Další utkání:

Muži „B“: UJ – Malešov v sobotu 20. května od 17.00 hod.  
St. žáci: UJ – Čáslav D v sobotu 20. května od 10.00 hod.

**Hrad Sion****3. června 2017, 12.30 – 15.00****„Pohádkový les“**

TJ Sokol Chlístovice vás zve do Pohádkového lesa pod hrad Sion. Na trase vystupují pohádkové bytosti. Občerstvení na trase i v cíli. Hudba na louce pod Sionem. Parkoviště u kostelíka v obci. Vstupné: Děti 10 Kč, dospělí 50 Kč.

Upozornění: Osoby, které se výše uvedené akce zúčastní, udělují pořadateli souhlas k pořizování jejich podobizny, zvukového či obrazového záznamu a dále souhlas obdržena data z této akce využít v souladu s § 85 a § 89 Občanského zákoníku a šířit je obvyklým způsobem.

**Makolusky****3. června 2017 od 14.00****„Setkání rodáků“**

Srdečně zveme všechny rodáky a přátele vesničky Makolusky na 9. setkání, které se koná za každého počasí u hasičárny. Současně proběhne slavnostní otevření nově zrekonstruované hasičárny.

**Rataje nad Sázavou****17. června 2017 od 20.00****„Ivan Hlas trio“**

Klub Pivovárek Rataje nad Sázavou srdečně zve do svých prostor na koncert Ivana Hlase.

Aktuální program a více informací: <http://www.klubpivovarek.cz/>

Těšíme se na viděnou!

**Uhlířské Janovice****24. června 2017, 13.00 – 17.30****„Uhlířské slavnosti 2017“**

Město Uhlířské Janovice všechny srdečně zve na XVIII. ročník Uhlířských slavností.

**Místo konání:**

volné prostory před budovou finančního úřadu

**Termín:**

24. června od 13.00 do 17.30 (13.30 slavnostní zahájení)

**Program:**

13.00 – 14.30 Koncert „Uhlířskojanovické kapely“  
14.30 Koncert pěveckého sboru „Červánek“  
15.00 – 16.00 Koncert dechové hudby „Sebranka“  
16.00 Vystoupení tanečního kroužku ZŠ  
16.30 – 17.30 Koncert dechové hudby „Votičanka“  
Občerstvení zajištěno, vstup zdarma.  
Podrobnější informace v příštím vydání.

**Na této stránce zdarma zveřejníme vaše řádkové pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy.**

**V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.**

**Vážení rodáci a dřívější obyvatelé Opatovic II, i pamětníci dění v této vesničce.**

U příležitosti šestistého výročí od první písemné zmínky o této obci hodláme začátkem **září 2017** uspořádat **přátelské setkání** vás všech, kteří jste v této malebné vesničce kdy bydleli.

Chceme vás proto požádat, abyste na níže uvedené kontakty poslali nebo zatelefonovali vaše současné adresy, jak poštovní, tak e-mailové a také telefonní čísla, abychom vám mohli zaslat pozvánku na tuto kulturně společenskou akci. Děkujeme za pochopení a spolupráci.

MUDr. Martin Holas

Opatovice II 41, 28504 Uhlířské Janovice

e-mail: [holasovi@centrum.cz](mailto:holasovi@centrum.cz), telefon: 327 544 221

# Třetí místo pro Kácov

V krajském kole 8. ročníku celostátní soutěže Finanční gramotnost, kterou vyhlásilo MŠMT ČR pro školní rok 2016/2017 se z 11 týmů náš tým, ve složení **Tobiáš Karban, Vojtěch Vesecký a Martin Zeman**, umístil na 3. místě. Gratulujeme!

**Blanka Zedníčková**

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR a FINANČNÍ GRAMOTNOST, o. p. s.  
KRAJSKÉ KOLO CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE VE ŠKOLNÍM ROCE 2016/2017

8. ročník soutěže  
Finanční gramotnost

## Diplom

za 3. místo v II. kategorii  
krajského kola soutěže

Kraj  
Středočeský

Družstvo

Vojtěch Vesecký    Tobiáš Karban    Martin Zeman

Škola

Základní škola a Materská škola Kácov, okres Kutná Hora

V Praze 31. března 2017

**Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: [www.facebook.com/mikroregion](http://www.facebook.com/mikroregion).**

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com)  
Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textu a fotografií, případně i popisky k fotografiím.  
Děkujeme

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.  
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.  
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

**Nově otiskujeme také řádkovou inzerci.**

Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzerce soukromá 0,50,-/úhoz.

Své inzeráty můžete zasílat na e-mail: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com) pod označením „řádková inzerce“.

## Tiráž

**MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA  
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ**

**Vydává**

město Uhlířské Janovice

**Adresa:**

Václavské nám. 6  
285 04 Uhlířské Janovice

**Šéfredaktorka**

Bc. Kateřina Kubátová

Tel.: 774 851 838

E-mail: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com)

**Grafická úprava**

Ondřej Kyjonka

**Autor hlavičky novin**

Bc. Karel Ondra

**Redakční rada**

Mgr. Jiří Buchta (předseda)

Mgr. Soňa Křenová

Ing. Luboš Kubát

Bc. Kateřina Kubátová

Jana Semerádová

Miroslava Sýkorová

**Tisk**

LABEL, spol. s r. o.

Česká 1

284 01 Kutná Hora

[www.label.cz](http://www.label.cz)

**Náklad:** 2140 ks

**Četnost:** 12 čísel za rok

**Uzávěrka příspěvků do příštího čísla**

15. 5. 2017

**Předpokládané vydání novin**

26. 5. 2017

**MK ČR E 18157**



discochechtak.cz

Sobota  
**15.4.**  
2017

**LUNETIC**



Předprodej za 110,- : Infocentrum Sázava, Pá+So Dc Chechták  
**KADĚRNICTVÍ** Infocentrum Uhlířské Janovice



**Tereza Kerndlová**



**Olga Lounová**

**APACHE**  
ELEKTROKOLA

APACHE TANKA  
cena od  
**19 990 Kč**

NA KOLE  
**BEZ NÁMAHY**

**KOLACALEK.cz**

Kolínská 253 / Uhlířské Janovice / 285 04  
info@lyze-kola.cz / tel. 777 022 470  
[www.kolacalek.cz](http://www.kolacalek.cz)

### Řádková inzerce

Koupím JAWA, ČZ: moped, skútr, motocykl s doklady i bez. Možno i samostatné díly a vraky. Tel.: 777 58 92 58

š 185 mm v 275 mm	š 185 mm v 135,5mm	1500 Kč
3000 Kč		
š 90,5 mm v 135,5 mm		V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci. Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech. V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci,
750 Kč		